



Двое жителей Брянской области обвиняются в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По подозрению в его совершении следователями задержаны двое ранее судимых жителей региона.

По версии следствия, в вечернее время 02 января 2021 в помещении одной из квартир дома по улице Академика Королева в Володарском районе города Брянска подозреваемые в ходе ссоры нанесли хозяину жилища множественные удары руками и ногами в область головы и грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Принятыми мерами розыска подозреваемые установлены и задержаны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Следователями проведен осмотр места происшествия, обнаружены и изъяты следы, имеющие значение для расследования, назначены необходимые судебные экспертизы. Обоим подозреваемым предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

По ходатайству органа предварительного следствия судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #ТяжкийВред

11 Января 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1528482>